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LICITAÇÃO MENOR PREÇO PRESENCIAL - BDMG-0212018

ATA DA SESSÃO PÚBLICA

Data da Realização: 2210212018 Horário: 14h00

Local: Sala de reuniões Guimarães Rosa, localizada no 2 0 andar do edifício-sede do BDMG, na
rua da Bahia, 1600.

Agente de Licitações: Sérgio Vieira de Souza Júnior

Equipe de Apoio: Frederico Teles de Oliveira, a convite do Agente de Licitações.

Objeto: Recebimento dos envelopes, abertura dos envelopes de proposta comercial e de
habilitação do licitante então melhor classificado na licitação de edital BDMG-0212018, para
contratação de pessoa jurídica especializada na prestação de serviços de planejamento,
criação e manutenção de websites, bem como serviços para otimização de taxas de conversão
(CRO), configuração e manutenção de sistema 'digital/web analytics", obedecidas as
especificações constantes no edital e seus anexos.

Deliberações: Às 14h06, o Agente de Licitações deu início à fase de credenciamento, quando
foi identificado o Sr. Filipe Gouvêa Reis como representante da única licitante, Ultrasonic
Marketing Digital Ltda. - ME, e verificada a natureza dos poderes a ele outorgados.

Às 14h31 o Agente de Licitações declarou encerrado o prazo para credenciamento e aberta a
sessão pública, fazendo registrar que foi verificada a regularidade do licitante, junto ao CEIS.

Em seguida, o Agente de Licitações recolheu os envelopes de Proposta de Preço e Habilitação,
fazendo consignar que não foram recebidos envelopes encaminhados por serviço postal ou
entregues no Setor de Protocolo do BDMG.

Abertos o envelope próprio, passou-se ao exame de efetividade da proposta oferecida, no valor
global de R$380.871,00, a qual foi considerada válida, por atender aos requisitos formais do
edital e por não presumível sua inexequibilidade segundo o critério objetivo do edital, item 7.5.1,
1. Empreendida a negociação, o preço apresentado em relação à etapa 02 foi reduzido de
R$170.210,00 a R$159.339,00, resultando no valor global readequado de R$370.000,00. O
Agente então considerou válidos os últimos valores ofertados, ratificando a aceitação da
proposta.

Logo após, passou-se à etapa de Habilitação da licitante, com a utilização do relatório CRC
para as aferições pertinentes, nos termos do edital, item 3.9.2.1. Os atestados emitidos por
Guia de Motéis Comunicação Ltda., Rock Content, e Hooligan Comercio de Roupas e Calcados
Ltda., apresentados em cópias simples, tiveram sua autenticidade verificada mediante consulta
aos originais referentes, nos autos do procedimento licitatório BDMG-042/2017, em que foram
apresentados, segundo a prerrogativa determinada no edital, item 4.4.3.2. Analisados todos os
documentos, com o auxílio técnico da Gerência de Comunicação do BDMG, na pessoa do Sr.
Frederico Teles de Oliveira, o Agente de Licitações considerou habilitada e declarou vencedora
do certame a empresa Ultrasonic Marketing Digital Ltda. - ME.
Não havendo que se falar em concessão de oportunidade de interposição de recurso, pela falta
do pressuposto de admissibilidade da sucumbência, o Agente de Licitações adjudicou o objeto
à vencedora, cujo instrumento de proposta readequada aos últimos valores ofertados foi
produzido no âmbito da sessão pública, pelo próprio Agente de Licitações, e devidamente
assinado pelo representante da licitante.
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Nada mais havendo a tratar, o Agente de Licitações informou que os demais atos e decisões do
processo serão publicados na página referente à licitação no portal do BDMG na internet e
lavrou esta ata, que vai assinada pelos presentes.

do sianatário	 1 Asstl,atura

Vieira de Souza Júnior

Frederico Teles de Oliveira

Ultrasonic Marketinc Di q ital Ltda. - ME
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